Y4eOHbIi IUIAH
10 TONOJTHUTEJIbHOM 001eo0pa3oBaTe/ibHOM (001epa3sBUBaIOLIECHi) IPOrpaMmme
«OCHOBHBIE 3ABOJIEBAHUSA TYEJI»
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1 | [Ipenmer, nenu v 3aga4v TUCUMUIUIMHBI «bOJIE3HU U BPEAUTEIIN TTYETD 2 2
2 | [latoreHHOCTH U BUPYJCHTHOCTh BO30yAUTENCH 2 2
3 Pe3ucTeHTHOCTD MUENMHON CEMBbU 2 2
4 | OOuras xapakTepucTuka HHPEKIIMOHHBIX 3a001eBaHUMN MTUET. 4 2 2
5 Bupycsl muén 4 2 2
6 bakTeprosbl muéin. 4 2 2
7 Muko3bl muén 4 2 2
8 OO61mast XapakTepUCTHKAa HHBa3HOHHBIX 3a00JIEBaHHI. 2 2
9 [IpoT030038I1. [ €1bMUHTO3BI. 4 2 2
10 | ApaxHO3bI 2 2
Bcero yacoB nmo nporpamme 30 | 16 | 14




